

甜甜热汤圆 浓浓人情味

西樵流管部门会同各单位为新市民送汤圆送祝福



西樵镇流管局局长罗文显为公交车司机送上甜滋滋的汤圆。

日前,西樵镇新市民事务办联合多个单位为返樵新市民以及春节期间坚守岗位的代表的新市民送上诚挚的节日祝福,让他们感受节日的欢乐以及社会的关怀。

3月2日是传统的元宵节,不少新市民从家乡返回到西樵务工。当天,西樵镇新市民事务办联合西樵汽车客运站、佛广汽樵江分公司以及南海区亮心社会公益发展中心举行2018年“党建引领,欢迎回家,共贺元宵”元宵节送汤圆活动。

当天,爱心志愿者将600多碗热腾腾的汤圆送到西樵汽车客运站,工作人员随后将部分汤圆送到官山二桥公

交站、南海中学公交站等多个公交站点。一众工作人员守候在乘客下车点以及公交车司机下车休息的必经之路,待他们经过之时,便立即端上一碗贴着“传统味·人情味”标识的热腾腾汤圆。“赶紧尝尝,不然凉了不好吃呢!”工作人员叮嘱道。

新市民听到叮嘱后,找位置坐下来,打开汤圆,有滋有味地品尝起来。一咬,花生馅喷薄而出,甜蜜的花生馅布满整个口腔,浓浓的花生

香味扑面而来,品尝到的不仅是甜蜜的汤圆味道,更是浓厚的人情味。期间,不少新市民拿出手机记录这甜蜜一刻。“今天是节假日,工作时间根据需求延长了,但是完成一趟车回来,便收到节日的祝福。这碗汤圆真是甜到入心。”225线路的公交车司机毛明理说。

据介绍,除了返樵的新市民外,本次活动对象还包括节假日依然坚守岗位的以公交车司机为代表的新市民。

因为无论元宵节,抑或是春节、中秋等节日,公交车司机由于工作的特殊性,很少有机会与家人共度佳节。因此,为他们送上一份简单的祝福,感谢他们为西樵作出的贡献。

活动现场随处可见“欢迎回家”、“传统味·人情味”、“情暖元宵”、“幸福就在一念间”等标语,让新市民切实感受到节日的氛围。此外,西樵镇新市民事务办于现场设摊,接受新市民关于出租屋消防安全、居住证办理、积分入户、积分入学等问题的咨询。

下一阶段,西樵镇流管部门将继续提供全方位的新市民服务,让新市民真正融入西樵,为西樵作出贡献。接下来西樵将通过推广集中充电桩建设,消除电动车乱停放乱充电所产生的消防安全隐患,为新市民提供安全生活环境。据悉,今年上半年,西樵将在村居(社区)、企业、出租屋等范围推广100套充电桩以作为试点。



《佛山市居住证实施办法》知识普及

新市民:公民离开其常住户口所在地,在佛山市居住地实际居住并办理居住登记满半年,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可申领我市居住证。而其中的合法稳定就业具体指哪些?

流管员:合法稳定就业是指被佛山市的国家机关、社会团体、事业单位录用(聘用),或者被佛山市国家机关、社会团体、企事业单位招收并依法签订劳动合同,或者在佛山市从事第二、三产业并持有工商营业执照、完税证明、缴纳社保证明等。

撰文/摄影 崔燕霞
通讯员 麦应辉 邓崇理

西樵镇“七一空间”党支部举行民主生活会暨第一季度党员大会

学习十九大精神做合格党员



自党的十九大胜利召开以来,西樵镇积极学习贯彻十九大精神,通过开展一系列活动,以群众喜闻乐见的方式让党的十九大精神进村居、进企业、进校园,并积极以十九大精神作指导,落实各项工作。

3月3日,西樵镇“七一空间”党支部在启鸿创益中心举行了民主生活会暨第一季度党员大会,以“做合格党员 永远跟党走”新党章学习、十九大精神系列活动——观看影片《不忘初心·继续前行》、预备党员转正表决、民主评议党员共四个议程,贯穿学习十九大精神,提升党员党性修养。

“学习十九大精神要做到自觉、自愿地经常性学习,学而思之,学而用之,学深悟透,入脑入心。”当天大会上,“七一空间”党支部相关负责人要求各党员在学习新党章,观看电影学习十九大精神时,要对照党员标准和合格党员的要求,联系个人思想工作、生活实际,提高思想认识,从自身做起,践行党章党规,发挥党员的先

锋模范作用,坚持以学促做、知行合一,用实际行动争做一名合格党员。不少党员表示,进入新时代,一定会认真学习,领会、把握、贯彻党的路线、方针、政策,认真执行党的宗旨,端正心态,爱岗敬业、恪尽职守,充分发挥党员先锋模范作用。

此外,当天还设置民主评议党员的环节,通过党员评议和党支部评定,对每名党员在政治、纪律、品德和作用发挥等方面作出客观评价,表扬优秀党员,评定不合格党员,激励广大党员强化党的观念、提高党性修养,自觉践行“四个合格”。

据了解,“七一空间”党支部此前依托“三会一课”制度,创新内容、形式,“三步走”带领党员学好党的十九大精神。其中“学报告,学党章”、民主评议党员等作为考核学习党的十九大精神成果的考核形式之一,受到了党员们的欢迎。

西樵镇“七一空间”党支部相关负责人表示,将继续鼓励和支持党员反复多次考学,在学中考、在考中学,不断增强对党的十九大精神的学习领会和准确把握,确保考学全覆盖,全面提升支部党员党性修养。

撰文/陈肖玲
通讯员 陈志棱



南海推出食品安全公益栏目《卫食》

2018新年伊始,南海区食品药品监督管理局携手佛山电视台南海频道推出民生公益栏目《卫食》。

民生公益栏目《卫食》,以全新的形式宣传食品药品安全、传播优质企业的成功经验、展示食药监人的风采,全面展示南海区食品药品监督管理局“监管、服务、打击”三管齐下、打造品质南海的整体形象。两位主持人每期节目都会通过亲身体验,向观众普及食品药品安全知识和法规。

栏目名字《卫食》,卫,既有“保卫”的意思,也取粤语“为”的同音——为了舌尖的安全,更取粤语“馋嘴”的谐意。

南海区食品药品监督管理局副局长麦建乐表示,“希望大家通过系列节目,了解更多食品安全的相关知识,不要被谣言所蒙骗,不要传谣,同时也希望大家多多了解和支

持创建食品安全示范城市的工作。”
据统计,截至2017年12月,南海区有食品药品生产经营单位41000多家,其中食品生产经营单位32000多家,药品、医疗器械及化妆品经营单位9000多家。南海通过精简审批环节、探索食品加工集中管理模式、扶持食品药品优质企业发展、严厉打击食品药品违法行为,使多项工作走在全省甚至全国的前列。



第一期栏目由卫食哥、卫食姐组成“卫食天团”,走进西樵食品集中加工中心,到拥有40年老字号的李兴记,亲手制作烧猪,为你揭开烧猪的神秘面纱,并教你挑选真正好吃的烧猪。

整理/欧林菊

民生公益栏目《卫食》

播出时间:

每周二晚上19:30分首播,周三中午12:30、周六晚18:00、周日晚22:00重播。同时,可通过关注“南海食安”微信公众号回顾往期节目。